

你以为信用卡就只能刷卡消费、薅羊毛吗？它还能进行无卡取现、预约挂号、云闪付等等，只要你所能想到的，日后都可以通过信用卡来实现，是不是很高逼格呢~那么，如何使用信用卡，才能尽显它的高逼格呢？

1、买房

如果买房现在还能用信用卡刷卡，那么，请告诉我，哪个城市、哪家银行。我们赶紧组团奔赴现场。

没错，用信用卡刷卡买房，现在在大部分城市、几乎所有银行都已被禁止，但不能排除还有胆大的在搞事情。

想以前没被禁时，那是直接在买房付款时，用信用卡刷卡，还不限用一张信用卡一次性付清，你甚至可以用多张信用卡多笔交易来结清房款或者首付款。试问，全国有多少炒房客在囤房的过程中用了这一招，我们打个问号。

2、投资

没错。你买理财产品不需要用自己的钱，直接刷信用卡就可以。

不用套现背负风险，不用取现自掏利息，直接在投资支付时选择付款信用卡，就可以实现轻松赚钱。

在信用卡账单日的次日，选一款低于信用卡50天免息期的理财产品，直接赚差价。

这么好的事情？真的存在吗？

有。小编就侥幸赚过些小钱。当时小编有一张光大的信用卡，额度5万，买了30天的P2P产品，到期后把钱还上，简直不要太爽。

不过，小编投过的这家P2P，现在已经不在了.....但是在当时，14、15年吧，暗戳戳地支持信用卡充值投资的平台可还是有不少于个位数的。

不过目前，网贷行业里活下来的，几乎没有敢再开这个口子的。

3、还款

没毛病。用信用卡还钱。

这项功能就在前几个月还被东东的小白卡所允许。

什简单说，你在东东上买东西，用了白条支付，有了30天免息期。等到了还款日，你可以用东东的小白卡（是东东的联名信用卡）来还款。

名正言顺。就这样，你的免费还款期就成了80天。不要太惊喜~

据悉，最初的时候，不用小白卡用其他的信用卡，也可以给白条还款。Real 宽松。这个时期也就成了白条“撂倒”花呗的主要推广期。毕竟，80天的免息期，还是很宇宙无敌的。

但是呢，好景不长（这个必须）。目前，东东的白条已经不能信用卡还款了，也不再支持订单式还款，而是将所有订单合并，实行了银行信用卡的账单制还款方式。具体我们就不细说了。

4、贷款

着重申明一点，这一项在目前及未来一段时间都将是你的办贷款的有力助攻。

上至银行贷款，下至民间小贷，信用卡额度，都是放款方对你的考核之一，也是你证明自己财力的一个有力辅助。

如果你有金卡甚至黑卡，只要能提供身份证，证明个人身份真实性，就能得到一笔额度不低的贷款。服务也是没得挑！

5、办卡

信用卡以卡办卡，在“养卡”界早已不是什么秘密。

甚至于在办卡时，业务员就会向你推销，如果你有高额度的信用卡，一定要出示，到时信用卡额度一般不会低于之前的卡。

当然，这一点也和发卡行的规模有关。如果是同级别的银行，那后办的卡在实际操作中额度都是高于之前发卡行的。

6、预约挂号

就医难，挂号尤难，要是有人帮你挂号生活该多美哇！！还别说，信用卡真可以当“黄牛”，免费帮为你预约挂号。

7、出国代替收入证明

在办理赴台自由行旅客资质时，非在校学生需要提供收入证明，年收入必须在12.5万元人民币以上，或者提供5万人民币银行定期存款证明，注明冻结期在旅行回来日期后。如果这些你都没有，大陆银行或金融机构开立核发金卡的证明也可以！

8、无卡取现

想买东西，却发现忘带钱包；想要取款，却发现没带银行卡，这样的尴尬不少人都遇到过。而信用卡的无卡取现功能则可以让“出门不带钱包”变成现实。

只要在手机上预约一下，到ATM机凭预约码、临时密码就能取钱，动动手指就可随时实现取款、汇款等功能。

更多内容请关注专业金融服务平台——卡宝宝网（<http://www.cardbaobao.com>）卡宝宝网同时为您提供更多银行信用卡的优惠信息、信用卡指南、信用卡攻略，让您更好地使用信用卡。